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Πανήγυρις του Πολιούχου της Λαμψάκου Αγίου 
Τρύφωνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με λαμπρότητα, εκκλησιαστική τάξη και πολυπληθή 
προσέλευση πιστών, η Ενορία της Νέας Λαμψάκου Χαλκίδος 
πανηγύρισε τον προστάτη και πολιούχο της Άγιο 
μεγαλομάρτυρα Τρύφωνα, την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου και το 
Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2025.
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Κατά τον Μεγάλο Πανηγυρικό Εσπερινό, με την συμμετοχή Κληρικών των 
Αρχιερατικών Περιφερειών Χαλκίδος, Μεσσαπίων και Διρφύων, προεξήρχε και 
κήρυξε τον θείο λόγο ο αρχιμ. Νεκτάριος Ευγενικός – Ιεροκήρυκας της Ι. 
Μητροπόλεως.

Μετά τον Εσπερινό πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση της ιεράς εικόνος του Αγίου 
Τρύφωνος ανά τας οδούς της Ενορίας.

Το Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2025, κυριώνυμη ημέρα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε κατά την ακολουθία του 
Όρθρου και προεξήρχε στην τελεσθείσα Θεία Λειτουργία, κήρυξε τον θείο λόγο και 
πριν την απόλυση, συμπαραστατούμενος από τους συλλειτουργούς του Κληρικούς, 
τέλεσε τον καθιερωμένο Αγιασμό για την έναρξη του νέου μήνα, κατά τον οποίο 
αναγνώσθηκαν οι Ευχές του Αγίου Τρύφωνος.

Κλείνοντας την πανήγυρη, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε και συνεχάρη το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και τον Πρόεδρό του, πρεσβ. Πέτρο Βλάχο για την ωραία 
διοργάνωση της πανηγύρεως, τις αντιπροσωπείες των μαθητών των Σχολείων της 
Λαμψάκου, που παρέστησαν στην πανήγυρη -παραμονή και ανήμερα- με τις 
σημαίες τους και επεσήμανε ότι ο Άγιος Τρύφων, ως ιαματικός, ήταν και 



ανάργυρος, ώστε να διδάσκει σε κάθε γενεά ότι ο Θεός είναι ο αυτουργός των 
θεραπειών και ο άγιός Του το μέσον της ιάσεως.

Μάλιστα ο μεγαλομάρτυρας Τρύφων, αυτή του την πίστη την κατέθεσε, ως 
μαρτυρία αληθείας, πιστοποιώντας, με αυτό τον τρόπο του άφοβου θανάτου ότι 
αποδέχθηκε το κάλεσμα του Χριστού για αφιέρωση και σωτηρία, όπως καλείται 
κάθε πιστός να επιλέξει ελεύθερα και να τελειοποιηθεί με τη χάρη του Θεού, 
φτάνει να πάρει στα σοβαρά τη σωτηρία του.

Κατόπιν προσκλήσεως του ιεροψάλτου της Ενορίας κ. Χαραλάμπους Τσάκαλου, 
στις ιερές ακολουθίες του διημέρου έψαλαν θαυμάσια χορωδία μαθητών της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως, υπό την διεύθυνση του κ. 
Στυλιανού Μπενή και την παρουσία και συμμετοχή και άλλων Καθηγητών της 
Σχολής, ενώ, μετά το πέρας του Εσπερινού και της Θείας Λειτουργίας, στο 
πνευματικό κέντρο της Ενορίας παρετέθη κέρασμα για όλους τους συμμετέχοντες 
στην πανήγυρη.
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